

Az MFP-ÖTIF/2022 pályázati forrásból támogatott „Táborfalva nagyközségi temető ravatalozójának felújítása 90 férőhelyes urnafal hozzáépítése, halotthűtő cseréje” tárgyú projekt megvalósítása során az elnyert támogatásból a Táborfalva 099 hrsz.-ú ingatlanon található ravatalozó épületét újította fel, a ravatalozó épületéhez 90 férőhelyes urnafalat épített, valamint a halotthűtő cseréjét valósította meg. A beruházás során a következő munkák elvégzésére került sor:

- A ravatalozó épület külső szigetelése, nyílászárók cseréje, belső padlóburkolat cseréje, az épület festése, egy 90 férőhelyes urnafal hozzáépítése az épülethez, valamint egy 2 tálcás halotthűtő beszerzése

A beruházás teljes értéke bruttó 30.564.947 Ft volt, melyből az felújítás és az urnafal építésének összege 27.060.220 Ft volt, a 2 tálcás halotthűtő beszerzési költsége 1.790.700 Ft. volt, a fennmaradó összegbe a beruházás műszaki ellenőri feladatait, a projektmenedzsmenti feladatait, valamint a tervezői feladatokat volt hivatott fedezni. **(A kapott támogatási összeg 30.297.097 Ft, a fennmaradó 267.850 Ft-ot az Önkormányzat saját forrásból egészítette ki.)**

A felújított ravatalozó épülete:



A ravatalozóhoz épített 90 férőhelyes urnafal:



A projekt keretein belül beszerzett kéttálcás halothűtő:



A projekt során nagy hangsúlyt fektettünk az épület külső-belső felújítására korszerűsítésére. Ezen szempontokat szem előtt tartva került sor az energetikai korszerűsítésre (külső nyílászárók cseréjére, hőszigetelésre). Fontos volt számunkra az urnafal építése hiszen a temetőben jelenleg felállított urnafalak megteltek így a megépített 90 férőhelyes urnafal lehetőséget biztosít arra, hogy a hozzátartozók urnafalba is eltemethetik hozzátartozóikat.

A ravatalozó épületében a korszerűtlen halotthűtő cseréje is megtörtént egy modern kéttálcás halotthűtő került beszerzésre.

A felújítás eredményeként a település temetőjében található ravatalozó épület teljesen megújult modernizálódott. A projekt során fentebb felsorolt munkák és beszerzés eredménye, hogy a település temetője kapott egy olyan ravatalozó épületet, mely megjelenésével környezetében elvégzett tereprendezés eredményeképpen alkalmas arra, hogy a hozzátartozók méltó módon búcsúzhassanak el szeretteiktől.

Köszönjük a támogatást Magyarország Kormányának, a lebonyolításban közreműködő személyeknek!

Nagy Andrásné  
Polgármester